

Тарифи на обслуговування кредитної картки  
 Visa Classic

1	<b>Основна комісія</b> (стягується через три місяці з моменту підписання договору про видачу та обслуговування міжнародних кредитних пластикових карток (приватних): плата за обслуговування рахунку; оформлення основної платіжної картки; оформлення трьох додаткових платіжних карток; <b>Комісія не стягується за умови, якщо протягом місяця клієнтом здійснені розрахунків в торгівельній мережі та мережі Інтернет на суму більше 3000 грн.</b>	20 грн. на місяць
2	Комісія за отримання готівки:	
2.1.	у банкоматах та у пунктах видачі готівки OTP Bank	4% +3 грн.
2.2.	у банкоматах інших банків на території України	4% +15 грн.
2.3.	у банкоматах інших банків за кордоном	4% +30 грн.
3	Плата за переоформлення платіжної картки в зв'язку із закінченням строку дії Включає: надсилання платіжної картки кур'єрською поштою за вказаною адресою;	40 грн.
4	Плата за переоформлення платіжної картки <sup>1</sup>	40 грн.
5	Плата за переоформлення ПІН коду	15 грн.
6	Стандартна відсоткова ставка за користування кредитом, в місяць (діє для клієнтів, що оформили картку з 28.03.2012)	3,3%
7	Стандартна відсоткова ставка за користування кредитом, річних (діє для клієнтів, що оформили картку до 28.03.2012)	32%
8	Пільгова відсоткова ставка за користування кредитом (діє тільки для операцій, здійснених в торгівельній мережі та в мережі Інтернет)	0,0001%, але не менше 0,01 грн.
9	Розмір Мінімального платежу <sup>2</sup>	50 грн., але не менше 5% від суми Поточних боргових зобов'язань та повної суми Овердрафту
10	Пільгова частина мінімального платежу	1 грн.
11	Комісія за переліміт (за виникнення Овердрафту)	40 грн.
12	Комісія за прострочення Мінімального платежу	50 грн.
13	Надання офіційної довідки по рахунку за письмовою вимогою клієнта	50 грн.
14	Плата за з'ясування банком обставин здійснення операції, по якій держателем письмово заявлено про сумніви щодо факту її здійснення, а банком з'ясовано, що операція мала місце, грн.:	200 грн.
15	Комісія за конвертацію <sup>3</sup>	1,0%
16	Надання полісу Travel Insurance основному чи додатковому держателю картки <sup>4</sup>	Згідно тарифів партнера
17	Узгодження внесення змін в стандартний шаблон договору з банком по запиті клієнта <sup>5</sup>	1 000 грн (за 1 договір)
18	Термінове виготовлення картки та ПІН коду на наступний день після замовлення картки у будь-якому відділенні Банку (видача картки та ПІН код здійснюється в м.Києві та відділеннях м. Києва на вибір клієнта) <sup>6</sup> :	250 грн.
19	Надання довідок щодо операцій та залишку на картковому рахунку шляхом SMS інформування <sup>7</sup>	7 грн.

<sup>1</sup> картка випускається з новим строком дії

<sup>2</sup> - остаточна сума Мінімального платежу визначається Банком у Звіті Рахунку

<sup>3</sup> Стягується тільки при здійсненні операцій закордоном у валюті іншій ніж долари США, та включається до обмінного курсу платіжної системи. Подальший перерахунок у валюту карткового рахунку здійснюється Банком за комерційним курсом Банку

<sup>4</sup> Оформлення страхового полісу здійснюється за бажанням клієнта.

<sup>5</sup> Комісія сплачується клієнтом за умови підписання нового/нових договору/договорів.

<sup>6</sup> Комісія стягується з карткового рахунку клієнта.

<sup>7</sup> Стягується щомісячно шляхом списання з карткового рахунку клієнта

Для клієнтів, які підключили послугу починаючи з 03.12.2012, комісія стягується через три місяці з моменту підключення послуги